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you seem pretty sad for a girl so in love
Olivia Rodrigo



Olivia Rodrigo
you seem pretty sad for a girl so in love

Długo wyczekiwany trzeci album studyjny artystki jest następcą świetnie przyjętych wydaw-
nictw GUTS i SOUR. Trzykrotna laureatka nagrody Grammy zaplanowała premierę albumu 
na 12 czerwca 2026 roku.
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Dua Lipa
Dua Lipa (Live From Mexico)

To album zarejestrowany i sfilmowany podczas spektakularnego finału światowej trasy kon-
certowej Radical Optimism Tour. Wydawnictwo zawiera duet z Fherem Olverą z zespołu 
Maná – był to element występu, podczas którego Dua wykonywała specjalnie przygotowane 
covery, unikalne dla miast, w których gościła.

23999
LP

7999
CD
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7999

CD

7999

CD

16999

LP
(kolor czerwonego wina)

16999

LP
(kolor porcelanowy)

Niall Horan
Dinner Party

Artysta powraca z czwartym solowym albumem. Niall na wydawnictwie „z wdzięcznością żegna 
przeszłość i wita się z teraźniejszością”. Na płycie znalazło się 12 nowych utworów o miłości, 
bliskości, lęku, stracie, nadziei i marzeniach. Filmowe, a zarazem organiczne brzmienie „Din-
ner Party” to zaproszenie do wspólnego stołu – do świata pełnego ciepła, humoru i szczerości, 
które definiują ten projekt.
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FKA Twigs
EUSEXUA Afterglow

Początkowo planowany jako edycja deluxe, 
album „Afterglow” przekształcił się w samo-
dzielne arcydzieło – nastrojową kontynuację 
nominowanego do nagrody Mercury Prize 
2025 albumu „EUSEXUA”. Muzycznie album 
jest hołdem dla techno, ale z połamanymi, żar-
tobliwymi rytmami, które uwalniają nową, 
surową energię. Intymne, wielowymiarowe 
doświadczenie – dla wszystkich, którzy chcą 
uchwycić euforię.

6999

CD

Evanescence
Sanctuary

Zespół powraca z nowym albumem, wypro-
dukowanym przez Zakka Cerviniego oraz 
Jordana Fisha, jak również Nicka Raskuline-
cza. Historia sukcesu Evanescence jest impo-
nująca: wydany w 2003 roku album „Fallen” 
pozostaje szóstym najlepiej sprzedającym 
się albumem XXI wieku. Z ponad 17 milio-
nami sprzedanych egzemplarzy na świecie 
pozostaje jednym z najlepiej sprzedających 
się albumów wszech czasów. Single takie jak 
„Bring Me to Life” trafiły do Top 10 w ponad 15 
krajach i zajęły 1. miejsce na listach Billboard 
Mainstream Top 40 oraz Alternative Airplay, 
a „My Immortal” był hitem Top 10 m.in. w USA, 
Wielkiej Brytanii i Australii.

7499

CD+BD
6499

CD
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Paul McCartney 
The Boys Of Dungeon Lane

Album to zbiór rzadkich i odkrywczych spoj-
rzeń we wspomnienia, którymi nigdy wcze-
śniej się nie dzielono, a także kilka nowo 
zainspirowanych piosenek o miłości, autor-
stwa jednej z najważniejszych postaci kultury 
naszych czasów. Te niezwykłe nowe utwory 
ukazują Paula piszącego z rzadko spotykaną 
szczerością o swoim dzieciństwie w powo-
jennym Liverpoolu, sile swoich rodziców oraz 
wczesnych przygodach dzielonych z Geor-
ge’em Harrisonem i Johnem Lennonem — na 
długo zanim świat usłyszał o Beatlemanii.

21 Savage
What Happened To The Streets?

Zdobywca nagrody GRAMMY i wielokrotnie 
nagradzany na całym świecie artysta 21 Sava-
ge umacnia swoją pozycję jako jeden z czoło-
wych artystów Hip-Hopu swojego pokolenia, 
wydając swój czwarty solowy album studyjny. 
Album zawiera utwór „MR. RECOUP” nagra-
ny wspólnie przez 21 Savage i Drake’a, a także 
okładkę zaprojektowaną przez uznanego ar-
tystę i projektanta SLAWN.

18999

LP

7499

CD

18999

LP
(kolor czerwony)

15999

2 LP
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CD (deluxe)
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CD
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Mazolewski/Dorociński
Witkacy. Kompozycje
Astronomiczne

Wyjątkowe, silne zderzenie trzech osobowo-
ści: Wojtka Mazolewskiego, Marcina Dorociń-
skiego oraz twórczości Stanisława Ignacego 
Witkiewicza. To album, na którym hipnotycz-
ny jazz, ekspresyjne teksty i charyzmatyczne 
wykonanie kreują głębokie doświadczenie 
muzyczne i intelektualne. Jak mówi Wojtek 
Mazolewski – pomysł na płytę i koncerty in-
spirowane Witkacym tkwił mu w głowie od 
wielu lat. Wybitny pisarz, malarz, performer, 
to fascynacja jeszcze z czasów szkolnych. 
Twórczość autora „Nienasycenia” w głowie 
Mazolewskiego wybrzmiewała równie inten-
sywnie jak inna z jego obsesji: jazz. To sztuka 
niepokorna, wyzwalająca, psychodeliczna, 
na granicy szaleństwa, a zarazem poruszają-
ca, czasem głęboko osobista. Wojtek wraz ze 
swoim kwintetem na „Kompozycjach Astro-
nomicznych” stworzył muzykę, która kore-
sponduje z wizjami wybitnego twórcy.

16999

LP
5499

CD

Mieczysław Kosz
Ikar. Solo na Jazz Jamboree

Solowy recital Mieczysława Kosza, który… ni-
gdy się nie odbył. Czterdzieści minut z impro-
wizującym bez wytchnienia, niespełnionym 
geniuszem to dla słuchacza czas zachwytu 
i wzruszenia. Album „Ikar. Solo na Jazz Jam-
boree” to próba odpowiedzi na pytanie: jak 
brzmiałby dłuższy, samodzielny recital Kosza, 
gdyby pianista kiedykolwiek zdecydował się 
go zagrać? Płyta zawiera dziesięć utworów, 
zarejestrowanych podczas warszawskiego 
festiwalu w latach 1968-71. Płyta Polskiego 
Radia jest czwartą z serii prezentującej wcze-
śniej niepublikowane - lub bardzo słabo znane 
- nagrania Mieczysława Kosza jako solisty, 
lidera własnego zespołu i sidemana. 

4999

CD
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Zara Larsson
Midnight Sun

Zara Larsson na najwyżych obrotach! 
Opowieści zawarte na albumie tętnią 
prawdą i wrażliwością, zgłębiając rozwój 
i dojrzałość artystyczną Zary, kształtowa-
ną przez niemal 20 lat obecności w świe-
tle reflektorów. To album, który nie boi się 
ukazać wszystkich stron 27-letniej artyst-
ki: zakochanej, nostalgicznej, ambitnej, 
pewnej siebie, lekkomyślnej i niepewnej 
— często w jednej i tej samej frazie.

12999

LP
6499

CD

Lizzo
Bitch

Trzeci album studyjny nagrodzonej czte-
rema nagrodami Grammy artystki, zawie-
rający wiodący utwór „Happy 2 Be” oraz 
single „BITCH” i „Don’t Make Me Love U”. 
Nowy krążek to jej pierwsze wydawnic-
two studyjne od czasu wydanego w 2022 
roku albumu „Special”. Pokazuje on, jak 
Lizzo przejmuje z powrotem kontrolę, wy-
korzystując działania z zakresu marketin-
gu partyzanckiego do promocji płyty i po-
nownego nawiązania kontaktu z fanami. 

14999

LP
6999

CD
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Itzy
Motto 

Nowy album ITZY „Motto” dostępny jest w 3 
wersjach: Photobook A Ver., Photobook B Ver. 
i Photobook C Ver.

15999

CD
(wersja A)

15999

CD
(wersja C)

15999

CD
(wersja B)

Boynextdoor
Home 

BOYNEXTDOOR zapraszają Cię do swojego pierwszego albumu studyjnego „HOME”! Dostępny w 3 wersjach 
standard: NAVIGATOR ver., WEAVER ver., BUNKER ver. oraz wersji kompaktowej: SWEET HOME.
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CD
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13999
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Ekipa 
MULTIVERSE

Przenieś się do świata, w którym granice rzeczy-
wistości zacierają się z muzyczną wyobraźnią. To 
projekt, jakiego jeszcze nie było na polskiej sce-
nie. Ten wyjątkowy materiał powstał w całości 
podczas legendarnego Ekipa Multiverse Campu 
w Białce Tatrzańskiej, gdzie w styczniu 2026 roku 
spotkało się aż 37 twórców z uniwersum Ekipy. 
Przez 5 intensywnych dni artyści zanurzyli się 
w koncepcji „wielu światów”, tworząc spójny, 
świeży i niezwykle różnorodny album, który za-
biera słuchacza w podróż przez różne muzyczne 

wymiary. Na „MULTIVERSE” usłyszysz reprezentantów takich ekip jak Genzie, Baza czy Szpont (ex-Faza), 
a także topowych producentów i songwriterów, którzy nadali projektowi profesjonalne, nowoczesne brzmienie. 
Efekty? Już w trakcie campu światło dzienne ujrzało 6 singli, a kolejne tygodnie przyniosły hity, które błyska-
wicznie podbiły serca fanów – w tym taneczne „O JAK MIŁO”, hyperpopowe „ARIGATO” oraz wakacyjny numer 
„Uciekam Do Alicante” nagrany z Modelkami. To coś więcej niż album – to doświadczenie i spotkanie różnych 
stylów, osobowości i historii, które łączą się w jeden, wielowymiarowy projekt.

5999

CD

Pink Floyd
8-Tracks

To kompilacja ośmiu kluczowych utwo-
rów wybranych z twórczości Pink Floyd 
z lat 1971-1979. Na liście znalazły się na-
tychmiast rozpoznawalne hity, takie jak 
„Money”, czy „Wish You Were Here. Kolej-
ność utworów została opracowana przez 
Stevena Wilsona, aby zapewnić płynne, 
spójne doświadczenie odsłuchowe. Al-
bum ukazuje pełnię transformacji Pink 
Floyd w okresie przełomowym, który wy-
niósł zespół do statusu światowej super-
gwiazdy w latach 70-tych. Album stano-
wi też idealny punkt wyjścia dla nowych 
słuchaczy, którzy chcą odkryć bogactwo 
katalogu Pink Floyd, a jednocześnie sta-
rannie wyselekcjonowaną kolekcję dla 
długoletnich fanów, pozwalającą na nowo 
docenić ich wyjątkową twórczość.

14999

LP
(kolor błękitny)

13999

LP
7999

CD
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Uzupełnij kolekcję
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Promocja do 14.07.2026 lub do wyczerpania puli produktów w promocji. Dotyczy produktów oznaczonych naklejką "superoferta". Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami. Szczegóły w regulaminie. 

drugi, tańszy tytuł
wybrana oferta

płyty CD
i winyle-70%
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Promocja do 14.07.2026 lub do wyczerpania puli produktów w promocji. Dotyczy produktów oznaczonych naklejką "superoferta". Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami. Szczegóły w regulaminie. 

drugi, tańszy tytuł
wybrana oferta

płyty CD
i winyle

płyty CD
i winyle-70%
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